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Puissance Puissance instantanée admissible en VA IEC/EN 61558-2-2
nominale avec cos ¢ de:
enVA
IEC et CSA| 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
40 90 80 72 66 61 57 53 51 53
63 160 140 130 120 110 100 95 91 130
100 240 210 190 170 160 150 140 140 140
160 460 390 330 290 260 230 210 190 180
250 830 690 590 510 450 400 360 330 310
400 1600 | 1300 | 1100 | 1000 890 800 730 680 650
630 2100 | 1800 | 1600 | 1400 | 1300 | 1200 | 1100 | 1000 | 1100
1000 5400 | 4600 | 4000 | 3600 | 3300 | 3000 | 2700 | 2600 | 2600
1600 9100 | 8100 | 7300 | 6700 | 6200 | 5800 | 5B00 | 5300 | 5700
2500 8100 | 7300 | 6600 | 6100 | 5700 | 5400 | 5200 | 5100 | 5600
4000 16000 | 14000 | 12000 | 10000 | 9000 | 8200 | 7500 | 6900 | 6700

2103x2970mm <
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 Ce que je dois retenir sur …


Principe.

Le transformateur sert à transformer une Tension Alternative U1 en une Tension 

Alternative U2 de même fréquence et de valeurs efficaces différentes  

Il est théoriquement réversible.

Type de transformateurs.

Il  peut être : 

· Abaisseur de tension (tension primaire supérieure à la tension secondaire)

· Elévateur de tension (tension primaire inférieure à la tension secondaire)

· Séparateur (tension primaire égale à la tension secondaire).

Caractéristiques.
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Formules. (en monophasé)
	Rapport de Transformation
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	Puissance Apparente (en VA)
	S1 =  U1 . I1
	S2  = U2 . I2

	Puissance Réactive (en VAR)
	Q1 = U1 . I1 . sin(1
Q1 = P1 . tan (1
	Q2 = U2 . I2 . sin(2
Q2 = P2 . tan (2

	Puissance Active (en W)
	P1 = U1 . I1 . cos(1
	P2 = U2 . I2 . cos(2

	Facteur de puissance
	cos (1 = 
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	Chute de Tension relative en Volt

Chute de Tension absolue en %
	(U = U2V - U2C  

          (U  en Volt

avec U2V =tension au secondaire lors d’un essai a vide et U2C= tension au secondaire en charge
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(U / U en %

	Rendement
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Choix du transformateur.



ΣPm : Somme de toutes les puissances de maintien 

des contacteurs

ΣPv  : Somme de toutes les puissances des voyants

Pa : Puissance d’appel du plus gros contacteur 















































































Pinst = 0,8 x ( ΣPm + ΣPv + Pa )
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U1 : Tension appliquée au primaire du transformateur


I1 : Courant absorbé par le transformateur


N1 : nombre de spire au primaire


U2 : Tension délivrée par le transformateur


I2 : Courant absorbé par les récepteurs.


N2 nombre de spires au secondaire.
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